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Referat af grupperådsmøde 6. februar 2022 

 

Velkomst ved Adrianne Ramin Sullivan, bestyrelsesformand 

 

Adrianne orienterede om at vi har valgt en virtuel mødeform grundet de fortsat høje smittetal på 

Amager og udtrykte håb om, at det er sidste gang, at mødet holdes på denne måde.   

 

A. Valg af dirigent og referent 

Simon Bjergskov Pedersen blev valgt til dirigent 

Birgit Jordansen blev valgt til referent 

 

Dirigenten orienterede om, at målet generelt er at undgå online afstemninger. Men at mødets 

deltagere måtte markere i det omfang, de fandt der alligevel var anledning til dette.  

Dirigenten orienterede om, at mødet er lovligt indkaldt.  

 

B. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning 

Beretningen er udsendt på forhånd og gav ikke anledning til spørgsmål. Beretningen blev 

godkendt.  

 

C. Fremlæggelse af årsregnskab for 2021 til godkendelse  

Christian redegjorde for regnskabet. Regnskabet er udsendt på forhånd sammen med kassererens 

bemærkninger. Da der ikke var spørgsmål til regnskabet, blev det ikke gennemgået i detaljer.  

Regnskabet bærer præg af, at vi ikke har brugt så mange penge, som vi plejer. Dette på trods af at 

vi blandt andet valgte at sætte prisen for juleturen ned. Grunden til forskellen på budget og 

regnskab er helt overordnet, at der ikke har været den samme mængde af aktiviteter, som der 

traditionelt er. Det betyder, at resultatet er bedre end budgetteret.  

Da vi i det kommende år kommer til at bruge flere penge grundet Spejdernes Lejr 2022, er det kun 

fint, at vi har penge i overskud i indeværende år.   

Årsregnskabet bliver godkendt.  

 

D. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke indkommet forslag.   

 

E. Vedtagelser af budget for indeværende år og fastsættelse af medlemskontingent 

Christian gennemgik budgettet. Det ser sådan ud, at vi forventes at komme ud af året 2022 med 

44.715,00 kroner i underskud.  
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Det forventede underskud skyldes primært, Spejdernes Lejr 2022. Vi har en aftale om, at lederne 

ikke betaler fuld pris for at komme med på lejren. Og vi har forsøgt at sætte prisen for lejren på et 

niveau der kan sikre, at vi får så mange spejdere med som muligt. Samtidig har vi lavet en 

søskenderabatordning, da det kan være omkostningsfuldt for en familie, hvis de skal sende flere 

børn afsted til lejren. Tilsammen påvirker disse tiltag naturligt økonomien.  

Vi får tilskud fra Københavns Kommune, men ikke på et niveau der modsvarer det forventede 

underskud. Noget af det underskud vi genererer i 2022 forventer vi at kunne dække ved hjælp af 

tilskud fra Københavns Kommune i 2023. Hvor vidt vi får dækkes det fulde beløb kan ikke 

forudsiges. Det er der mange faktorer, der kan spille ind på. Men noget af underskuddet bliver i 

hvert fald dækket af de kommunale tilskud.  

Christian orienterede efterfølgende om de nye regler fra DDS der gør, at der nu skal foreligge 2 

budgetter.  

Der er et ønske om etablering af nye fliser. Grundet det økonomiske underskud, foretages der ikke 

yderligere i forhold til dette på nuværende tidspunkt.  

Der blev på mødet spurgt til, hvorvidt det i forbindelse med Spejdernes Lejr 2022 var muligt at 

indkøbe f.eks. nye telte. Christian orienterede om at der forventeligt er det materiel der skal bruges 

til lejren. Hvis lederne har ønsker til materiel, blev de anmodet om hurtigst muligt at vende tilbage 

med disse ønsker, da vi i givet fald skal ud og søge om penge til dette.  

Budgettet blev vedtaget.  

Der er et ønske om at fastholde medlemskontingentets niveau. Dette blev godtaget.  

 

F. Fastsættelse af antallet af bestyrelsesmedlemmer 

 

Antallet af bestyrelsesmedlemmer blev fastsat til 10 stk. 

 

G. Valg til bestyrelsen  

Adrianne Ramin Sullivan, Christian Eggert Jørgensen og Birgit Jordansen er på valg. De blev alle 

genvalgt for en 2-årig periode.  

Følgende medlemmer af bestyrelsen var ikke på valg: 

Emilia Bjergskov Pedersen  

Katja Nørlund og Berit Carlsen  

Kirsten Eggert Jørgensen, Mathilde Djervad og Simon Bjergskov Pedersen  
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Der er på nuværende tidspunkt en vacant stilling. Christian orienterede om at de nye regler er 

sådan, at denne stilling ikke må besættes før næste grupperådsmøde i 2023. Alternativt ved at 

indkalde til et ekstraordinært grupperådsmøde.  

 

H. Valg af gruppens to repræsentanter til korpsrådsmødet 

Mødet afholdes d. 18.-20. november 2022 

Adrianne Ramin Sullivan og Kirsten Eggert Jørgensen blev valgt.  

Bestyrelsen kan sende andre repræsentanter, hvis nogle af ovenstående alligevel ikke kan deltage i 

mødet. 

 

I. Valg af gruppens fem repræsentanter til Divisionsrådet 

Mødet afholdes 27. april 2022. 

 

Kirsten Eggert Jørgensen, Katja Nørlund, Svend Jørgensen, Emilia Bjergskov Pedersen og 

Adrianne Ramin Sullivan blev valgt. 

 

Bestyrelsen kan sende andre repræsentanter, hvis nogle af ovenstående alligevel ikke kan deltage i 

mødet. 

 

J. Valg af revisor og en revisorsuppleant 

Svend blev genvalgt.  

Der blev ikke valgt nogen revisorsuppleant. 

 

K. Eventuelt  

Christian orienterer kort om Spejdernes Lejr i 2022.  

Louise er vores kontaktperson og skal til møde om lejren på onsdag.  

Vi skal ligge i en underlejr der hedder Greve sammen med alle andre spejdere fra Amager. Hvor vi 

bliver placeret kan ændres indtil den 1. maj. Forhåbentlig forbliver vi på Greve, da det er et fladt 

område.  

Om få dage vil der komme indkaldelse til betaling. Der er mulighed for en afdragsordning, så 

beløbet betales over flere måneder. Vi har vedtaget at deltager 2 børn fra samme familie, så er der 

en rabat tilknyttet tilmelding af 2. barn.  

Vi venter med at sende information ud, til Louise har været afsted til mødet på onsdag. Der kunne 

komme nye informationer frem her. Vi er dog nødt til at have endelig tilbage inden 15. april 

Der kommer mange udlændige denne gang, da der er ikke så mange internationale aktiviteter 

rundt i verden lige pt.  

.  
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Der var ikke andre punkter til eventuelt.  

 

 

Dirigenten afsluttede mødet og takkede for god ro og orden. 
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Formand                   Referent og bestyrelsesmedlem 

Adrianne Ramin Sullivan                Birgit Jordansen 

 

 

 

Dirigent og bestyrelsesmedlem  

Simon Bjergskov Pedersen   

 

 

 

Øvrige medlemmer af bestyrelsen: 

 

Christian Eggert Jørgensen   Emilia Bjergskov Pedersen 

 

 

 

Mathilde Thornberg Djervad   Kirsten Eggert Jørgensen 

 

 

 

Katja Nørlund    Berit Carlsen 
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 7Oit/tjnGyNozprYjnNd5UCJoArw0asklkAi32U6t+E=

 
 
 h+WSEobP/0nTI/s/DSol71Dc0yTUrZ4mT7nCdtTTYkQ=


 
G2OzA16NjpS+q90Qgnv4lSzfPwL54oA0BczqsQICU/OyiwEG4xqet4+09DX9L5c3KNOi+lFwV5xn
I5Xz5nx2RE0YuhItQONSOgjNMUwaDaSyIJLSjCgNeuin3jCmWeN0FJXtfDWDONZ5zASjTZbQ0M19
Zl9smC+as9X00auMYyAi+kYpXY/z6+izNJ2hzmV60ZloGzrocnAJOYWAXdDQkHESABDcUMLOdEU1
0OVtz0GTbhJrAcXd/FVbFewPM6E/vD4bwu1ZqisUE9lZDFbSf+hoLSdUbwh6a52Q1pA54uQON3kI
+eFXIUKFIiSZj4i9MMJmYGJt0G6q4eIQJvR0OA==

 
 
 =


 
  
   
  RequestIssuer U2lnbkl0
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzEwMS4wLjQ5NTEuNDEgU2FmYXJpLzUzNy4zNiBFZGcvMTAxLjAuMTIxMC4zMg==
  challenge MUIyMkI2QkVGOTZBMTA5RUU3MUM0MTk0NUI3MUFBRjJDMTE5QjQ0Qw==
  TimeStamp MjAyMi0wNS0wMiAxMDo0NDo0MiswMjAw
  identityAssuranceLevel 2
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